

ЭКСПЕРТНОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ

на электронное программное приложение для детей «Изучаем профессии», разработчик ООО «Фемели Дримз»

Электронное программное приложение для детей «Изучаем профессии» представляет собой интерактивный альбом, знакомящий детей в игровой форме с рядом профессией.

По целевым, содержательными моментам представленные материалы соответствуют современным идеям в области осуществления развития, воспитания и образования, нормативным требованиям к медиаресурсам для детей.

В представленных материалах наличествуют необходимые структурные части (заставка, меню, информационная страница - эпизоды, игры – «бонусы»).

Приложение представляет собой анимированное графическое изображение, представляющее 9 типичных профессий (врача, пожарного, футболиста и т.п.), традиционно рассматриваемых в рамках трудового воспитания детей (согласно образовательным программам) и понятных детям на основе их личностного опыта. Основное игровое задание состоит в подборе в соответствии с профессией изображенного персонажа атрибутов (частей одежды).

Изображения – «образы» привлекательны, в меру детализированы и легко узнаваемы. Композиционное расположение изображений на экране соответствует возрастным возможностям детей. Оформление кадров (эпизодов) достаточно красочное и гармоничное по образному, колористическому и композиционному решению - соответствует эстетическим и этическим требованиям, возможностям детей раннего и дошкольного возраста. Можно отметить ненавязчивые музыкальные фрагменты, составляющие фон изображениям; уместность используемых интерактивных эффектов (движение персонажей, звуковое сопровождение).

Представленные анимированные картинки, стимулируют интерес детей к выполнению игровой задачи, поддерживают внимание, являются стимулом – «поощрением» выполнения.

В заключение представлены 3 варианта «бонусных» игр, объединенных общим сюжетом, ориентированных на развитие памяти, внимания. Количество представленных объектов для рассматривания создает хороший уровень «сложности», но доступно детям.

Управление приложением соответствует возрастным возможностям детей дошкольного возраста; не требует высокого уровня развития мелкой моторики и познавательной деятельности.

Рецензируемые материалы программного приложения ориентированы на использование в условиях семьи, но могут быть применены педагогами дошкольных образовательных учреждений.

По целевым, содержательным и технологическим моментам представленное программное приложение соответствует необходимым требованиям, предъявляемым к электронным продуктам для детей.

На основании вышеизложенного можно констатировать, что рецензируемое электронное программное приложение для детей может быть рекомендовано к печати, использованию в развитии и воспитании детей.

Рекомендовано кафедрой дошкольной педагогики Института детства.

**Заведующая кафедрой дошкольной педагогики
доктор педагогических наук, профессор**

**Директор Института детства
Кандидат педагогических наук
профессор**



А.Г. Гогоберидзе

Н.А. Ноткина.

